



# Синдикат ПТТ Србије



КОНФЕДЕРАЦИЈА  
СЛОБОДНИХ СИНДИКАТА

Синдикат ПТТ Србије

✉ 11000 Београд, Таковска бр. 2

[www.sindikattptt.org.rs](http://www.sindikattptt.org.rs)

E-mail: [sindikattptt@posta.rs](mailto:sindikattptt@posta.rs)

☎ (011) 3022-535

Наш број: 19/2025

Београд, 18.03.2025. године

## ОБАВЕШТЕЊЕ

Обавештевамо чланове Синдиката ПТТ Србије да је дана 17.03.2025. године одржана седница Главног одбора Синдиката ПТТ Србије на којој су присуствовали вд Зоран Анђелковић и шеф кабинета Владимир Шарић. Присутни су изнели актуелне проблеме из својих Радних јединица као што су: постављени пакетомати који нису у функцији, набавка делова за одржавање mopеда и возила, недостатак папира, израда новог Правилника за норме и статистику, недостатак запослених у технологији, рејонизација рејона и враћање на увид стимулација и корекција за запослене.

Наведене теме смо изнели као горуће проблеме руководству од којег смо добили обећање да ће се у што краћем року решити.

Сагласни смо са захтевима запослених од 05.03.2025. године достављених Предузећу који се односе на Одлуку о проглашењу пословном тајном закључака Надзорног одбора ЈП Пошта Србије, који се односи на усвајање Информације о нереализованом закључцима и препорукама Надзорног одбора у периоду од 08.03.2021. до 16.05.2024. године, учине јавним као и захтевом да овлашћено лице, а против лица која су директно учествовала у Јавним набавкама и која су према извештају ДРИ нанела штету Предузећу, покрене одговарајуће поступке и поднесе кривичне пријаве против истих. Упутићемо Захтев НО Предузећа да достави писано саопштење за наведене поступке као и свој одговор према ДРИ, јер сматрамо да су они надлежни за то.

Тражили смо од вд директора Предузећа да се поштује и примењује потписани Колективни уговор без изузетака.

Основни и најважнији задатак Синдиката ПТТ Србије је заштита права и интереса запослених, очување радних места као и очување стабилности и пословања Предузећа у којем радимо.

Сматрамо да је одговорно и рационално поступање у оваквој друштвеној ситуацији кључно за дугорочну сигурност радних места и даљи развој Предузећа.

Зато апелујемо на све запослене да остану посвећени професионалним обавезама уз поштовање принципа солидарности и колегијалности.

Као и до сада Синдикат ПТТ Србије ће се залагати за побољшање услова рада и заштиту интереса запослених уз одговоран приступ који доприноси стабилност ЈП „ПОШТЕ СРБИЈЕ“.



СИНДИКАТ ПТТ СРБИЈЕ